

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.11.2022 Numéro de publication: HR02-1005614606

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amur Investments SA, Genève

Amur Investments SA (Amur Investments Ltd) (Amur Investments AG) Place des Bergues 3 1201 Genève

Amur Investments SA, à Genève, CHE-395.632.967 (FOSC du 22.04.2022, p. 0/1005456930). Zreikat Samir, de Genève, à Cartigny, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 21477 du 23.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 78, Date: 22.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève